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متوسطة :وادي جر


      المستوى : الرّابعة متوسط
المدّة : ساعتان

  التّاريخ: 4 مارس 2009


ملاحظة :يِؤخذ بعين الاعتبار تنظيم ورقة الاختبار.
التّمرين الأوّل: لتكن العبارة الجبرية [image: image2.png]


 حيث : [image: image4.png]A=9- (2x—1)*





1 ـ أنشر وبسّط العبارة [image: image6.png]


.
                    2 ـ حلّل العبارة [image: image8.png]


إلى جداء عاملين .

3 ـ حل المعادلة : [image: image10.png](2+2x)(4—-2x)=0




التّمرين الثّاني : المستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس [image: image12.png](0;1;]



، وحدة الطّول هي السّنتيمتر.
                     لتكن النقاط [image: image14.png]B(-2;3) « A(2; —




  ،  [image: image16.png]C(—4; -3)




1 ـ أ ـ أحسب الطّولين [image: image18.png]AC



 و [image: image20.png]BC



.
     ب ـ استنتج نوع المثلث [image: image22.png]ABC



.
2 ـ أثبت أن النّقطة [image: image24.png]


 هي منتصف القطعة [image: image26.png][AB]



.
3 ـ أنشئ النّقطة [image: image28.png]


 حيث [image: image30.png]CN=CA+CB



.
4 ـ ما نوع الرّباعي [image: image32.png]ACBN



؟ برّر.
التّمرين الثّالث: [image: image34.png]g;f



 دالتان بحيث : [image: image36.png]f(x) = ax



       ،      [image: image38.png]gx)=2x—-2





1 ـ عيّن الدّالة [image: image40.png]


 إذا كان [image: image42.png]f(-2




.
                 2 ـ أوجد [image: image44.png]3



 ،   [image: image46.png]


.

3 ـ أحسب العدد   [image: image48.png]


  حيث   :  [image: image50.png]g(xy) =



.
                 4 ـ حل المتراجحة : [image: image52.png]g(x) = f(x)



 ، ثمّ مثّل مجموعة حلولها على محور الأعداد الحقيقيّة.
التّمرين الرّابع : 1 ـ أكتب العبارة [image: image54.png]


 حيث [image: image56.png]


 على أبسط شكل ممكن .
                     2 ـ أكتب العبارة [image: image58.png]


 حيث [image: image60.png]B = 32897



 على شكل [image: image62.png]


 حيث [image: image64.png]


 عدد طبيعي .
                     3 ـ أحسب [image: image66.png]PGCD(1820;2730)



 ، ثمّ اختزل الكسر [image: image68.png]1820
2730



 .

اقلب الصفحة ........
[image: image261.png]f(x)



المسألة: وحدة الطول هي السّنتيمتر ، نعطي : [image: image70.png]TC=5 ; ET=6;EF=3



 ،  و لتكن النقطة [image: image72.png]


 من
           القطعة [ET ].
            استعن بالأشكال المقابلة للإجابة على الأسئلة: 
 الجزء الأول: في هذا الجزء نضع : [image: image74.png]T™M =2




           1 ـ أحسب القيمة المضبوطة للطّول [image: image76.png]CM



.
           2 ـ  أحسب[image: image78.png]


 مساحة المثلث [image: image80.png]MEF



.
[image: image262.png]f(x)




الجزء الثاني : في هذا الجزء نعيّن النقطتين [image: image82.png]R;L



 من القطعتين


                    [image: image84.png][ME] ; [MF]



 على التّرتيب.


               1 ـ إذا كان [image: image86.png](LR) // (FE)



 و [image: image88.png]MR=1



 ، أحسب القيمة 
                       المضبوطة للطّول [image: image90.png]LR



.
               2 ـ أحسب القيمة المضبوطة للنّسبة : [image: image92.png]tanTCM



.
                 ثم استنتج قيس الزاوية [image: image94.png]TCM



 بالتّدوير إلى الدّرجة.
[image: image263.png]


الجزء الثالث : في هذا الجزء  نضع [image: image96.png]TM =x



.
               1 ـ أعط حصرا للعدد [image: image98.png]


.

               2 ـ عبّر بدلالة [image: image100.png]


 عن [image: image102.png]A, Ay



 مساحتي 
                     المثلثين [image: image104.png]TMC



 ، [image: image106.png]MEF



 على التّرتيب. 
               3 ـ من أجل أي قيمة للعدد [image: image108.png]


 تكون المساحتان  [image: image110.png]A, Ay



 متساويتين؟
الجزء الرّابع: في هذا الجزء نعتبر المستوي مزود بمعلم متعامد و متجانس[image: image112.png]O;I;))



 ، 
	الفاصلة [image: image114.png]



	[image: image115.png]



	[image: image116.png]




	الترتيب [image: image118.png]g9(x)




	
	

	إحداثيتا النقطة
	[image: image119.png]



	[image: image120.png]





           حيث وحدة الطّول على المحورين هي السّنتيمتر.   ولتكن الدّالتان [image: image122.png]f(x)=2.5x



   و : [image: image124.png]g0 = - 3x



+9
[image: image264.png]


1 ـ أتمم ملء الجدولين:
2 ـ أرسم تمثيلي الدّالتين [image: image126.png]


 و [image: image128.png]


 ( استعمل ورق مليمتري).

3 ـ استعمل الألوان لتحديد [image: image130.png]


  نقطة تقاطع هذين التّمثيلين .ثم أعط أقرب قيمة لإحداثييها من الرّسم.
                                                                                                                                                                      تمنياتنا بالسّداد والتّوفيق
[image: image131.jpg]ﬁv);v; %= x«:;ﬁ
H
UNg= by = “gh

g (8

% 2-q=p-
! T il Tt ATl
| rf el it o
.R_\K-T.s Nur-:, . ‘ J4J\ YE== |,4/ﬂ v i .M i @
ey d&@@ .n./ dN- Am;‘ u ru <
_‘-.&q\ Aﬂim_ ?-rgn.: ?J *y<( ,a_%. \ﬂarvw Agmi @
\l_j Aﬁmv A v,m _nﬁ‘m_/.dhﬁ,.ﬁi\vn?u ,lz,zl/ .A q?;\ n T G=tag ?&u.x
E
4%,3:.1‘43(( AINM. ,32\ jkﬁlwi‘ﬁaﬁ@ﬁ %, &L
.-A.\Ml. =) ,.a A M@ngjml Au% f\ &
o T rﬁ_-ugﬂaad 73\ NNV? : swva.w JJ_ NIy ok p;_JAw
, o =%z /u“oux\dn.r T c%”vnm A_n .&d. ﬁﬂ Nyw .Y.znll &u.;\u 3@6
0 N.:Zx.wf.&cﬂjoﬂ ,?J 7.7
ﬂd\u« A SV
bl 4 TIE 0T TGk
,
, 0= %) (ees) = o w%éﬁ&«u
ﬁ? *2)-¢[(u- ST@ & [Fey

Y s dﬁs]ﬁq_j%ﬁ
@ i ©

| — =Y a
L) gay AT 9 ve

e
% ad.::xl_.*wn _, ‘) % =
ﬁ_ V A LRt ZET T 40 )
§ oY
& mﬁi-im}/-m“ | Kth)
v -gay

] .ql,?,ﬂ(.umﬂai ) -

- (s7)





[image: image132.jpg]A

n
L A i
£ emk g
| = oo, <y \99
— ¢
; M _swﬁﬁw zr?ﬁf
¢ 294
Mﬂjx)%l | 2o s iy wxe
:MM Tataicc) \E\m.I;QS« 0ty
2 ; @ € $J)¢_a® 730 Goa
S - S
. 4 T Hsv= 7
\,J«aNf.S. , mbé.?ﬁﬁmu 9Q
b s hie TR

[ T\B« el gy




يتبع

[image: image133.jpg]. l.u,.wv\fv.zﬂﬁwu_,

x 7 z.., - ~@ Al

@ 3] (6 V\%\ IR ﬁo Mx_
e o) P i I HO
e 2

57
%
\ m,.M.
,w -
.b/var NI ke =8

oW+ @Eﬁ.ﬁ S PNy A

RAVAVRR S (|
fﬁ.} Jab all a1 |
(&

(B

|r5 PRV ,.P,Z;rft_.ﬁa,trry{
n.l\lxe: ) o .4P.«.r.4n.5 =L
o= : o~ ol ao s
g® i3
@ ) -5
dluvaLvrCD.L ) ) =23
' nl};aht( .
C N .OMEF sl A a2
,w._;.s»q »@Ect@&,ﬂé‘w 3,4 :
A e WeR e 9 g A EF
A S = \, (6- Nv.v

-2 @) (69
f«p ) ,mlwA. A =
y 2z f@ =

umumﬂ = [W.si.

Zom L Su9 3

iy Cnnm\,vﬁ ,,...!Vunrpv\\ )

et L AA Bl MEF 2L 2

Luiasy -9 - st W oMRow L
v \,\A% ﬁnf & We
> L) n) A (P
-i,ﬁv ety 5 ﬁ,ﬂcQ >
\ « o
==
_T,\,}
4




[image: image265.png]A 6cm F

3em

sem




[image: image266.png]A 6cm F

7 3en

sem




متوسطة وادي جر .
         المستوى :الأولى متوسط
المدّة : ساعة ونصف
          يوم 04 مارس 2009
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التمرين الأول: 1 ـ أتمم ما يلي : [image: image135.png]2.53km*




   ،   [image: image137.png]5.7m*





.

   2 ـ أحسب مساحة الشّكلين المقابلين : 
[image: image268.png]




  3 ـ أنظر الشّكل المقابل جيّدا:
                         أ ـ أحسب طول نصف الدّائرة .
                        ب ـ أحسب محيط الشّكل بكامله.
                       ج ـ أحسب مساحة المثلث 1 ، واستنتج مساحة المثلث 2.
                        د ـ أوجد مساحة متوازي الأضلاع 3.
التّمرين الثاني :1 ـ ضع معادلة للسّؤال الآتي ،ثم حل هذه المعادلة ،و أجب عن السّؤال.
                      "ماهو العدد الذي إذا طرحناه من 117 كان الحاصل 86."
[image: image269.png]



     2  ـ إليك هذا المخطط الذي يمثل وضعيّة:

   أ ـ ضع سؤالا يترجم هذا المخطط.
                            ب ـ أحسب المجهول [image: image139.png]


 في هذا المخطط.
التّمرين الثالث: 1 ـ أكتب الكتابة الكسريّة [image: image141.png]34.4
08



 على شكل كسر ، ثم اختزل هذا الكسر.
                         2 ـ أـ إذا أخذنا [image: image143.png]


 المبلغ [image: image145.png]2400DA



 ، أحسب المبلغ الذي نحصل عليه؟

       ب ـ ما هو المبلغ المتبقي؟ مثّله بكسر.
التّمرين الرّابع : في الورقة الملحقة تجد معلما للمستوي ، استعمله للإجابة على الأسئلة الآتيّة 

1 ـ علّم النّقاط : [image: image147.png]A(4;3)



   ، [image: image149.png]B(2;1)



 , [image: image151.png]€(0;3)



 [image: image153.png]D(2;5)





2 ـ أرسم الرّباعي [image: image155.png]ABCD



. ما نوعه؟

3 ـ أرسم نظير الرّباعي [image: image157.png]ABCD



 بالنسبة إلى محور التراتيب.

4 ـ أنشئ النّقطة [image: image159.png]


  نظيرة النّقطة [image: image161.png]


 بالنسبة إلى محور الفواصل ، ما إحداثيا [image: image163.png]


؟

موفقون
[image: image270.png]6cm Jem
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[image: image272.png]3em




[image: image273.png]32m 24m




متوسطة وادي جر .                                                                                                                       المستوى : الثانيّة متوسط
المدّة : ساعة ونصف 
  اليوم : 04 مارس 2009


 التّمرين الأوّل: 1 ـ رتّب ترتيبتا تنازليا الأعداد النسبية الآتية :
                      [image: image166.png]-7.95; -7.4; -6.9;-7.2;-7.35; -7.15




 

2 ـ ارسم على ورقة بيضاء معلم متعامد ومتجانس مبدؤه [image: image168.png]


. ووحدته [image: image170.png]1cm



 ، ثمّ علّم عليه النقاط:
                       [image: image172.png]L(-3.5; 0) ; N(-2;3) ;M(2.5;0)





    ـ أحسب المسافة [image: image174.png]LM



.
التّمرين الثّاني : احسب المجاميع الجبريّة الآتية:
                                   [image: image176.png]A=(+2.6) — (+4.03)—0.04 + (-3.17)




[image: image178.png]B=+4-25-20+30+19—4



 

                        [image: image180.png]C = (=25)—[10 — (+15)]




التّمرين الثالث: 1 ـ حل المعادلتين : [image: image182.png]


             ،      [image: image184.png]65 +






 2 ـ إليك الشّكل المقابل : 

  ـ أوجد الطّول [image: image186.png]


 كي يكون للمثلث والمربع نفس المحيط.
التّمرين الرّابع : [image: image188.png]ABC



 مثلث متساوي السّاقين في [image: image190.png]


 حيث [image: image192.png]BAC=70°





[image: image194.png]N;M



 منتصفا [image: image196.png][A] ,[AB]



 على التّرتيب .
                        1 ـ أرسم الشّكل ، ثمّ احسب قيسي الزاويتين [image: image198.png]ABC ; BCA



.
                        2 ـ بيّن أنّ المثلث [image: image200.png]AM



 متساوي الساقين في [image: image202.png]


.ثمّ استنتج قيسي كل من : [image: image204.png]ANM; AMN



.
                        3 ـ أثبت أنّ : [image: image206.png](MN) //(BC)



.
                        4 ـ أنشئ النقطة [image: image208.png]


 نظيرة النّقطة [image: image210.png]


 بالنسبة إلى [image: image212.png]


 .
                           ـ بيّن أنّ الرّباعي [image: image214.png]ANBD



 متوازي الأضلاع.
                                                                                                    بالتّوفيق 
متوسطة وادي جر .                                                                                                                       المستوى : الثّالثة متوسط
المدّة : ساعة ونصف
  اليوم : 04 مارس 2009


 التّمرين الأوّل : حدّد الصحيح من الخطأ في ما يلي مع تصحيح كل عبارة خاطئة:
                      1 ـ ) تبسيط العبارة [image: image216.png]Bx*+7)—(3x*+9)



 هو [image: image218.png]3x2+15



.
                      2 ـ)  [image: image220.png]X+ 2x = 2x2



.
                      3 ـ) إذا كان [image: image222.png]a =0.0036



 فإنّ [image: image224.png]102 <a <1072



.

 4 ـ ) [image: image226.png]3X(3-7)=9-3x%x7



.

 5 ـ ) [image: image228.png]2% 2%

+

3x3%3=42
+9*



.

 6 ـ) رتبة قدر العدد 7365 هي [image: image230.png]7 X 102



.
التّمرين الثاني :أنشر ثمّ بسط العبارات التالية : 
                [image: image232.png](2—-x)(5x+1)



      ،     [image: image234.png]Gx+1)(Gx-1)



      ،         [image: image236.png](x—2)?— (2x? —4x—2)




التّمرين الثالث:  [image: image238.png]ABCD



 مستطيل بعداه [image: image240.png]AB = 3x



  و [image: image242.png]AD = Zx





1 ـ عبّر عن [image: image244.png]


مساحة هذا المستطيل بدلالة [image: image246.png]


.
               2 ـ أحسب قيمة [image: image248.png]


 إذا علمت أنّ المساحة [image: image250.png]


 هي [image: image252.png]36cm?



.
التّمرين الرّابع : حديقة منزل على شكل مثلث قائم ( أنظر الشكل) ، بحيث [image: image254.png]AB = 32m



 و [image: image256.png]AC = 24m





يريد صاحب هذه الحديقة أن يحيطها بسياج . 
              1 ـ ما طول السياج الواجب شراؤه؟
              2 ـ إذا كانت تكلفة المتر الواحد من هذا السياج
             هي [image: image258.png]10°DA



، أحسب تكلفة هذا السياج.أكتبها كتابة علمية.
                                                                                                                 بالتّوفيق
الاختبار الثاني في مادة الرياضيات
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الاختبارالثّاني في الرّياضيات





الاختبار الثاني في مادة الرّياضيات





الاختبار الثّاني في مادة الرّياضيات








